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Subject 
DHCS O&E GRANT FUNDING STATUS WITH 

COUNTIES 
Date  August 7, 2014,  

Facilitator Lance LeBlanc Time: Start 2:00PM 

Location 71.4088 Time: End 3:00PM 

Call In Number Toll Free Call-In Line: 866-679-9033 Passcode 
Participant Passcode: 
3722414 

Invitee/Attendee  Invitee/Attendee  
DHCS:  Counties:  

Crystal Haswell  Modoc  

O’Shea Nero  Monterey  

Lance LeBlanc  Napa  

Wanda Mikuni  Orange  

Maria Wahidi  Riverside  

  Sacramento  

Covered California   San Bernardino  

  San Diego  

The California Endowment  San Francisco  

  San Joaquin  

CMSP  San Luis Obispo  

  San Mateo  

Counties  Santa Barbara  

Alameda  Santa Clara  

Contra Costa  Santa Cruz  

Del Norte  Shasta  

El Dorado  Solano  

Fresno  Sonoma & Marin  

Kern  Stanislaus  
Los Angeles  Sutter  
Madera  Tulare  
Mendocino  Ventura  
Merced  Yolo  
 
 

   

   

Item 
Number 

Agenda/Discussion 
(Agenda/Discussion Items in Bold) 

Owner 

1 Agenda Items 1 & 2: Welcome & Introductions 
Introduction: Lance LeBlanc.  
Roll Call: Maria Wahidi.  

 

 
DHCS 

2 Agenda Item 3: Update on CFDA Numbers 

 The Catalog of Federal Domestic Assistance (CFDA) number is 93.778, which has been 
requested by most counties.  
 

 
All in 

agreement 
 

3 Agenda Item 4: Updates on Initial Payments. 

 Some counties are inquiring what the timeframe will be for initial payments.  

 Timeframe will be about a month after invoices are provided to accounting. 

 
All gave input 
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4 Agenda Item 5: Extension on Deliverables 

 Counties can contact DHCS through the O&E email inbox oeworkgroup@dhcs.ca.gov if an 
extension is needed for any of the deliverables.  

 
DHCS 

 

5 Agenda Item 6: Questions/Concerns 

 Question: If a county hasn’t spent any funds and are still deciding on their work plan, do 
they have to turn any forms in to DHCS? 

 Answer: No 
 

 Question: Is the Enrollment Assistance form only for CECs? All people we help are not CECs. 

 Answer: Please send the form to DHCS, so it is clear what form the question is referring to. 

 Answer 2: Additionally, if the forms are for CECs or CEEs, it will not impact the work you are 
doing. 

 

 Question: Can AB 82 funds be coordinated or eligible for MA matching?  

 Answer: The AB 82 funds are not eligible for a MA match, because it is already matched with 
federal funds. You cannot match federal funds with federal funds.  

 

 Question: Is it possible to extend the performance period past June 30, 2016, to December 
2016 to allow CBOs to complete more work? 

 Answer:  Kern responded with extension to December 31
st

 is for larger counties that may 
need more time for closeout. 
 

 
All 

6 Agenda Item 7: Follow up Meetings 

 County conference calls will be once a month for one hour. 

 
DHCS 

Action Items 

No.  Owner 

1  DHCS 

 
 

mailto:oeworkgroup@dhcs.ca.gov



